



Авакумьянц Александр Иванович

Авакумьянц Александр Иванович родился 26 июня 1926 года в г. Туапсе Краснодарского края.

С начала Великой Отечественной войны стремился попасть на фронт. Хотел служить в формирующемся для фронта добровольческом лыжном батальоне. В 1942 году попал на службу в артиллерийскую часть, но в 1943 году был определен в воздушно-десантные войска, принимал участие в боевых действиях в составе 30-го полка 10-й гвардейской воздушно-десантной дивизии. Полк использовался в обороне и прорыве блокады Ленинграда в качестве пехотинцев. Как и жители блокадного города, солдаты испытывали нужду, голодали.

Летом 1944 года полк вместе с войсками Прибалтийских и 3-го Белорусского фронтов принимал участие в освобождении Прибалтики. В сентябре 1944 года участвовал в Рижской наступательной операции, после которой из всего полка осталось 17 человек.

В составе своей части принимал участие в подготовке операции по взятию г. Кенигсберга в Восточной Пруссии. Подорвался на mine, получив ранение в плечо, бедро и голень.

Победу в Великой Отечественной войне встретил в Новосибирске.

В период Великой Отечественной войны в составе воздушно-десантных войск совершил 57 прыжков. Награжден 26 правительственными наградами, в том числе двумя орденами Отечественной войны, орденом Славы III-й степени, орденом Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Ветеран Вооруженных сил СССР» и др.

Александр Иванович Авакумьянц умер в 2006 году и похоронен в г. Краснодаре.

Информация предоставлена внуком ветерана, руководителем Жуковского МСО следственного управления СК России по Калужской области Авакумьянцем Т.Е.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 20:56

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-370>